



Председатель ветеранской организации принял участие в работе «круглого стола», посвящённого вопросам организации расследования убийств, совершённых в условиях неочевидности (ФОТО)



На днях в Уральском государственном юридическом университете прошёл «круглый стол», на котором обсуждались вопросы организации расследования убийств, совершённых в условиях неочевидности. В мероприятии принимали участие студенты УрГЮУ, преподаватели кафедры криминалистики данного ВУЗа, а также несколько сотрудников следственного управления СК России по Свердловской области, рассказавших участникам «круглого стола» о практическом аспекте указанной темы.

В частности, своим профессиональным опытом с будущими юристами, которые, возможно, посвятят себя следственной работе, поделились заместитель руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области А.Кондин,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

руководитель отделения по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) Г.Койнов, старший эксперт отдела криминалистики СК России по Свердловской области А.Шуклин. Кроме того, со студенческой общественностью встретились председатель ветеранской организации при СУ СК РФ по Свердловской области Евгений Михайлович Агафонов, ранее работавший в прокуратуре Свердловской области в должности начальника отдела по расследованию убийств и бандитизма, а также председатель Совета молодых следователей СУ СК РФ по Свердловской области А.Тутынин.

Богатый профессиональный опыт гостей из следственного управления и ветеранской организации позволил им снабдить свои доклады яркими примерами из следственной практики, связанными с раскрытием наиболее «громких» и резонансных убийств, совершённых в условиях неочевидности в Свердловской области. Безусловно, именно такой подход к подаче материала наилучшим образом способствовал получению студентами новых знаний для их будущей профессиональной деятельности. Необходимо отметить, что проведение подобных мероприятий уже стало традиционным в рамках сотрудничества УрГЮУ и СУ СК РФ по Свердловской области и носит ежегодный характер.

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1403972>